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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO/2026 

 
Aos Dezenove dias do mês de Maio de dois mil e Vinte e Seis, às Dezenove horas na Sala das Sessões do 

Poder Legislativo Municipal, instalada em sua sede, sito à Rua São Pedro, nº. 186, Centro, realizou-se a Décima 

Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do Corrente exercício. Presente os Vereadores; 

ANTONIO DOS SANTOS; EDER SAVI; IVAN PINHEIRO DA SILVA; JAURI QUATRIN; JOCELI ALMEIDA DE 

MORAES; JOELSON DE DEUS RAMOS; CRISTNEI ANTONIO CLEIN; PAULO RICARDO POLI COSTA; 

MICHAEL JOSE MAROLETTO. No horário previsto a Mesa Executiva composta pelos Vereadores: JOCELI 

ALMEIDA DE MORAES – PRESIDENTE, MICHAEL JOSE MAROLETTO – 1º SECRETÁRIO e JOELSON DE 

DEUS RAMOS - 2º SECRETÁRIO. A Presidente solicitou ao 1º Secretário que realiza-se a conferência da 

presença dos vereadores, onde o 1º Secretário atestou que todos os Vereadores se encontravam presentes na 

sessão. Em seguida, a Presidente declarou aberta a presente Sessão e colocou em votação a seguinte ata: ATA 

DA 15ª SESSÃO DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO 2026, a qual foi aprovada sem pedido de 

retificações ou ressalvas. Em seguida passou a palavra ao 1° Secretário, para à LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS: Sem Correspondência. Em seguida passaram-se então à leitura das matérias 

constantes no Expediente: MATÉRIAS PARA LEITURA: PROJETO DE LEI Nº. 1066/2026 - SÚMULA: Autoriza 

o Município de Foz do Jordão a contratar empresa para executar ampliação de rede de energia elétrica na Linha 

Santa Barbara, e dá outras providências. Autor: PODER EXECUTIVO. (PEDIDO DE URGÊNCIA 

APRESENTADO PELO PODER EXECUTIVO). A Presidente colocou em votação a solicitação de urgência, 

sendo aprovado de forma unânime o regime de urgência. A Presidente encaminhou o projeto às comissões 

competentes para análise e emissão de parecer. PROJETO DE LEI Nº. 1067/2026 - SÚMULA: Autoriza o 

Município de Foz do Jordão a custear serviços de ampliação de rede de energia elétrica no Xaxim, e dá outras 

providências. Autor: PODER EXECUTIVO. A Presidente encaminhou o projeto às comissões competentes para 

análise e emissão de parecer. PROJETO DE LEI Nº. 1068/2026 - SÚMULA: Autoriza o Município de Foz do 

Jordão a conceder premiação aos professores premiados no Programa Educa Juntos, e dá outras providências. 

Autor: PODER EXECUTIVO. A Presidente encaminhou o projeto às comissões competentes para análise e 

emissão de parecer. REQUERIMENTO Nº. 001/2026 - SÚMULA: Requerer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito 

Municipal que apresente os seguintes documentos: Planilha detalhada devidamente acompanhada da 

documentação comprobatória das despesas referente a manutenção do veículo do Conselho Tutelar. Autor: 

PAULO RICARDO POLI COSTA. (LEITURA E APROVAÇÃO EM VOTAÇÃO DE FORMA UNÂNIME). 

INDICAÇÃO Nº. 017/2026 - SÚMULA: INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que estude a 

viabilidade de dar continuidade na implantação do Projeto para a criação de Programa de distribuição de 

sementes e insumos para o pequeno produtor rural. Autor: JAURI QUATRIN. (APRECIAÇÃO). INDICAÇÃO Nº. 

018/2026 - SÚMULA: INDICA na forma Regimental, que o Poder Executivo Municipal avalie, com prioridade e 

responsabilidade, a viabilidade de aquisição, pelos meios legais cabíveis, do terreno pertencente à empresa 

Trombini S.A., localizado no início do perímetro urbano, bairro Planalto, com área aproximada de 20.160,00 m². 

Transcrição 27497, pertencente a uma área em comum, conforme matrícula 16006 no Cartório de Registro de 

Imóveis de Guarapuava. Autor: PROF. MICHAEL JOSÉ MAROLETTO. (APRECIAÇÃO). Em seguida passaram-

se a fase oral; sem destaques. Em seguida Presidente determinou a leitura da ORDEM DO DIA;  
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O Vereador Ivan Pinheiro da Silva, solicitou a palavra a presidente, onde foi autorizado. Em ato contínuo 

requereu a dispensa da leitura na integra dos Projetos de Lei nº. 009/2026, nº. 1064/2026, nº. 1065/2026, que 

procedesse apenas a leitura da súmula da proposição, tendo em vista já ter sido realizado a leitura na integra da 

proposição em outra Sessão. A Presidente colocou o requerimento em discussão e votação no plenário, sendo 

o requerido aprovado de forma unanime pelos nobres Vereadores. A Presidente determinou que fosse dado 

continuidade a Ordem do Dia: MATÉRIAS EM 1º TURNO DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº. 

009/2026 - SÚMULA: Institui, no Município de Foz do Jordão, Estado do Paraná, em consonância com a Lei 

Federal nº. 9.970/2000, o dia 18 de maio de cada ano como o Dia Municipal de Combate ao Abuso e à Exploração 

Sexual de Crianças e Adolescentes, e dá outras providências. Autor: PAULO RICARDO POLI COSTA. 

APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO DE FORMA UNÂNIME. PROJETO DE LEI Nº. 1064/2026 - SÚMULA: 

Autoriza o poder Executivo Municipal de Foz do Jordão/Pr, a integrar o quadro de associados e contribuir 

mensalmente com a Associação Nacional dos Municípios Sede de Usinas Hidroelétricas – AMUSUH. Autor: 

PODER EXECUTIVO. APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO DE FORMA UNÂNIME. PROJETO DE LEI Nº. 

1065/2026 - (Regime de Urgência) - SÚMULA: Ratifica o Protocolo de Intenções firmado entre o Estado do 

Paraná e o Município de Foz do Jordão, visando a constituição e adequação do Consórcio Intergestores Paraná 

Saúde (CIPS) aos termos da Lei Federal nº. 11.107/2005, e dá outras providências. Autor: PODER EXECUTIVO. 

APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO DE FORMA UNÂNIME. Em seguida Passaram-se as explicações 

pessoais: Fizeram o uso da palavra os Vereadores (as): JOELSON DE DEUS RAMOS; ANTÔNIO DOS 

SANTOS; JAURI QUATRIN; CRISTNEI ANTONIO CLEIN; MICHAEL JOSÉ MAROLETTO; JOCELI ALMEIDA 

DE MORAES. Em seguida a Presidente agradeceu a presença dos presentes. Nada mais havendo declaro 

encerrada a presente sessão e convocou os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária que ocorrera 

no dia 26/05/2026, às 19h00 no Plenário da Câmara Municipal.  

 

 

 

 


